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 Актуальність. В останні роки предметом активного обговорення дослідників стає проблема 
підвищення результативності циклів ЕКЗ. Взаємозв'язок між тромбофілією і невдалими спробами ЕКЗ 
активно обговорюється в літературі, але механізми впливу тромбофілії на результати програм ЕКЗ 
досі не ясні. 

Мета. розробка способу диференціальної діагностики та прогнозу невдалих спроб ЕКЗ на 
підставі визначення патологічних маркерів тромбофілії, які призводять до патологічних змін в 
ендометрії та неможливості імплантації ембріону у матковій порожнині. 

Матеріали та методи. Обстежено 48 жінок з тромбофілією, що знаходилися в програмі ЕКЗ. З 
них 20 жінок невдалими спробами (1 група) і 28 жінок у яких вагітність настала після програми ЕКЗ (2 
група). Пацієнткам проводилися лабораторні дослідження: аналіз системи гемостазу, виявлення 
генетичних форм тромбофілії методом ПЛР (мутації MTHFR C677T, протромбіну (G20210A), V-
фактора Лейдена, поліморфізм PAI, поліморфізм в гені глікопротеїну поліморфізм в гені 
ангіотензиногена,  поліморфізм в гені фібриногену, тканинного активатора плазміногену); визначення 
концентрації АФА і кофакторів в плазмі крові. 

Результати дослідження. Згідно з нашими даними, виявлена значно більш висока частота 
різноманітних структурних форм тромбофілії у пацієнток 1-ї групи у порівнянні з 2-ю групою, а саме: 
наявність високого відсотка АФА (40%), гіпергомоцистеінемії (23,5%),  гетерозиготної мутації FV Leiden 
(10,0 %), MTHFR С677Т (60,0%), поліморфізм PAI-1 (70,0%), гетерозиготна форма поліморфізма «807 
G/T тромбоцитарного рецептора Gp la» (55,0%), поліморфізм «1166 А/С» у гені рецептора 
ангіотензина II. 

Висновки. Таким чином, у пацієнток з невдалими спробами ЕКЗ в анамнезі переважає 
спадкова тромбофілія, при цьому важкі мутації генів системи гемостазу зустрічаються частіше, ніж у 
пацієнток з високою ефективністю ЕКЗ. 
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Запальні захворювання сечостатевих органів є серйозною проблемою, у зв'язку з розвитком 
ускладнень, пов'язаних з репродуктивною функцією. В даний час підвищилася роль 
уреамікоплазмової інфекції в етіології захворювань сечостатевої системи, що обумовлює необхідність 
вивчення даної проблеми. Метою дослідження було вивчити поширеність Ureaplasma urealyticum і 
Mycoplasma hominis у жінок з хронічними захворюваннями сечостатевої системи. Для досягнення 
поставленої мети було проаналізовано медичну документацію 38 жінок з хронічними дизуричними 
явищами, в яких були взяті зразки сечі, зразки з уретри і піхви для виявлення різних патогенів, 
зокрема U.urealyticum, M.hominis. Пацієнткам з позитивними результатами культурального 
дослідження призначався азитроміцин 1 г одноразово всередину, після чого жінки спостерігалися 
протягом 1 місяця. Проведеними дослідженнями встановлено, що U.urealyticum визначалась в 1 або 
більше зразках у 20 жінок (52,6%), M.hominis — у 1 пацієнтки (2,6%), в асоціації з U.urealyticum. При 
наступному візиті у 20 пацієнток (95,2%), збудник не визначався. У 1 жінки (4,8%) U.urealyticum 
продовжувала виділятися, а негативні результати культурального дослідження були отримані після 2-
го курсу лікування. У всіх жінок з позитивними результатами обстеження на уреамікоплазмову 
інфекцію після проведення антибактеріальної терапії відзначалося поліпшення або купірування 
дизуричних симптомів. Таким чином, у жінок з хронічною симптоматикою з боку сечовивідних шляхів 
спостерігається висока частота виділення U.urealyticum. Обстеження на виявлення даних збудників 
може бути корисним для ведення таких пацієнток і призначення їм відповідного лікування.  
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